IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. NA—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACAICHBBSNDIBFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H500  DEBEARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTFAIRLTELESEESELEZBLOBDINTIVIZDOTELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AROY—ERFTFELGLRLE, FERABTOCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

R E— 5 —

GM 165T 185T (0s-35-4S)

i
::
o

5%

o
<A

%
o

L

<
5
5
4

<

25
9%
2

9%
%
o
2

0%
%

K

-

&
b

P

s
&
I
1

%

QL
5
2
e

9%

%
05

&
X%

%
o

b

%
5%
S

5%
<
%
8
e
"'

|

I
I
I
i
I

2021.09

5889900

- 008


Hattori
タイプライターテキスト
2021.09

Hattori
タイプライターテキスト
- 008


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-HBRESETHIECET L,
2. BRI BT ANHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8, BB RUANBD—E T ELLEETIIEHHYET,
(FIROBLIGEEFERINSERIARIBEDRREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




Zm N LS g 4 VR eeseseeriien e s e
B Bl B ceeereeeeneeneeseeerannie et s s s e st
N DT ey
7 V—A%‘:‘K .......................................................................................
B o FoBR evereemr st s st e s s s a e
=P b wFE (38,48) .......................................
b w 7?%{ FFSH b:?tﬁ- ..................................................................
FA Yy (08,45) tevesmisensas e, Medatsisrasasenans
2 e S |V LR LRI UL OO VI TIPLIC ST EOPOE

18

g = B

1. ZOWPREE, INVHERSHBREINTEVE T,
9, WREXOBILT, ERABKES, B&- - F, BREHK HEEHTR
LTS,
3. BEWMREANT, aNVHEESRRETER IS,
(FRS 7z OMELSEERShET L, HHMET, EPRBEOCRRLET
DEg)
4 EFBRIABBORD, FEUKEETIBELHVET,

T,




1. A== aqsp

GM165-185

3S A KTBCTA

4SH KTBCS7T-1



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
廃盤


GM165-185

1, aAzZms—HiLdaqa b 1IN
1% Qy/unit ‘
- RUES| Bma—F |5 & % ) RIGE &
RANK \\REFNe. | CODENe. PART NAME DESCRIPTION | g2 | £*
\ 802-0004 | / w & £~ Assy 2|1 58840210100
2 T4 —Fa—7 Assy (370) 1 |-
FTo#—Fa—7 Assy (340) — |1
3 4 YF=Fa=-7 (370) 1| -
A vF—Fa-T (340) — |1
4 | 802—0100 |XDZEY Assy ' 11
5 | 802-0105 1]—
806-0073 -1 80652141500
6 | 802-0155 1)1 /
7 | 802~-0184 | &7 F 4 AN—RF Assy 111
8 | 937-1055 | Rt o FUV S §55 | — | 1
9 | 937-2090 { R by FYVY He0 | — | 1
10 | 9380300 |~7yvs _60NZRS—C3 | — /
11 | 806—0074 | ~& UV / 1 80652141612
12 | 806—0071 |H4 U — 11 80652141402
13 | 904—0251 |4y Fdnb M12x25 PAS \— | 1
14 | 806-0022 | T7avyva =\ 2 80652041101
15 | 806~0023 |:Kap — \4\ 80652041201
16 | 8060024 | ¥FH3 125%840%5 | — | 2 80652041300
17 | 921-0012 | S7wve M2 | —| 2
18 | 9140613 | v b M12 P15 | — 1 2
1~7| 0100948 | ¥s4¥+ KAssy  KTBCTIA| 1 | —
1~18| 010-0383 | ¥ a4 Y/t Assy KTBC67TT-1 | — ] 1



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
廃盤


1.38VafA U MBEISEYF)

GM165-185

n

13
- 10
7
3PEZ - 3SH  TC69
LA TC74
3SA  TC714 (7 av)
3SA  TC80 (7L av)
- -
2 gy % & o 159 8% SME | B =
= TC69[TC74]|TC80
1 8010432 |/y/E™y ASSY 2 2 2
2 | 8010054 |3-4D 1 1 1
3 | 8010202 |/OAE"Y ASSY 3 3 3
4 | 8010052 |39 B 1 1 1
5 | 8010204 |A7)u4'ty @ 10%65( 1 1 1
6 | 8010066 |{1v+F1—7 315 1
6 | 8010068 [{v+F1-—7 365 1
6 | 8010060 [{v+F1-7 415 1
7 | 8010057 |t—774h1— 97 (8010016F1v&E)| 1 1 1
8 | 8010053 |3-4C 1 1 1
9 8010425 |9AZy7 1 1 1
10 | 8010058 |t—774hn'—Yb (8010016F1v&E)| 1 1 1
11 | 8010065 |774F1—7 (290)| 1
11 | 8010067 |7%4F1—7 (340) 1
11 | 8010059 |7%4F1—7 (390) 1
12 | 8010200 |3-% A 1 1 1
13 | 8010016 |Fzv 2 2 2
1~13] 0100936 |V'3fuk TC69| 1
1~13| 0100380 |'3fuk TC74 1
1~13| 0100935 |V'3fuk TC80 1




1.4SVaA o MBEISEYF)

GM165-185

4SF  TCTIM

TC84M (FTL a )

- -
2 gy % & o 55 8 & SME | B =
= TC71M| TC84M
1 8010432 |/9/E™y ASSY 1 1
2 | 8010054 [3-4D 1 1
3 | 8010202 |/OAE"Y ASSY 3 3
4 | 8010052 [3-7B 1 1
5 | 8010204 |A7u4'ty @ 10%65( 1 1
6 | 8010066 |{1vFF1—7 315 1
6 | 8010084 [{v+F1-7 450 1
7 | 8010057 [t—774hHn'— 9% (8010016F1v&L)| 1 1
8 | 8010053 |3-4 C 1 1
9 8010425 |9 AZy7 1 1
10 | 8010058 |t—77¢hn'— Vb (8010016F1v&L)| 1 1
11 | 8010065 |794F1-7" (290)] 1
11 | 8010083 |794F1—-7" (430) 1
12 | 8010016 |F1v 2 2
13 | 8010076 |z)—7'3—% 1 1
14 | 9372090 |Aky7 YUy H9o| 2 2
15 | 9380225 |A'7Yvy 6210LLU| 1 1
16 | 8010077 |A'7YYYhin'—B 1 1
17 | 8010078 |A'7Uvy#H'% 1 1
18 | 9371050 |&by7Yuy S50 1 1
19 | 8010079 |A7UYShiv'— A 1 1
20 | 8010082 |74/ 47" ASSY 1 1
13~2( 8010073 [4PIvk'3—4 ASSY 1 1
1~20] 0100163 |¥ 34Uk TC7IM| 1
1~20| 0100650 |¥"3fuh TC84M 1




GM165-185

2. EE &



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
76


GM165-185

2. BB & 1/3
[EMEE - oty/unit
L5 | BHEE| BRI—-F (B & = _ ' EHEMEE & #
RANK |REFNo. | CODENo. PART NAME DESCRIPTION s |
1 5880005 | ¥¥—4#—-=x 11 58840210100
2 | 953-0003 |FArEruT M20 P16 | 1| 1
3 | 691~0015 | F¥¥a+=754y b 1)1 59120011400
4 | 322-0034 |, wFv 212 32201024000
5 | 588=0011 | Fv¥sr— 1)1 58840210501
6 589—0037 | Fr¥ad—r 171 58940011300
7 | 96F—1156- [ #b 9020912 MI0%20 P15 | 4 | 4
8 | 921-0010 | ST7w v+ Mi0] 4 | 4
9 | 589-0094 |F¥¥ag—hr— 1|1 58900210900
10 | 326-0026 | 7oy bk prem 1)1 82601023000.
11 | 801306 | Fv b 9020947 M8x20 Pl..25 41 4
12 | 921-0008 |[STw e M8 | 4|4
13 | 935-0232 (4 vv—n TC35,508 | 1 | 1
14 | 588-0021 |PIC¥+ 7} 1)1 58840211100
15 938—-0101 | =7V ¥y 32000 [ I |1
16 | 322-0005 |RTPUVFnuIvy 11 32201003000
17 | 012—0063 | v& (013 32201009000
0120064 | & (0.2) 32201009000
012-0065 | +A (05) 32201009000
18 | 8011158 | Hwup 9020914 M10x30 P15 | 4 | 4
19 | 921-0010 | S7wv+ MI0 | 4 | 4
20 | 936-2085 |OY ¥ Ggs| 1|1
21 | 938-0090 |~7yvs 30210 | 1 | 1
22 S PR 1|1 27501003020
23 | 012-0081 | E=Fvira F13XF2% (0.1)
012—0082 |E=Fvva S13%E24 (0.2
012—0084 (=i B13XB24 (05)
24 3260013 | ¥=Fvowie—" 111 32601008000
25 | 901-1761 |#w+ 8T Mi12x35 P15SL | 1 | 1 32601007000
26 | 9210012 |Sv o M1z |1 |1
27 | S0—115T | Faek 9020911 M10x25 P15 | 4 | 4
28 9210010 |87 w e MO 4] 4
29 | 326~00156 JwwsFL—b L 111 32601011000



y-Kashiwadani
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形


GM165-185

2. BB W 23
‘ 153 ES  oty/unit
T (R4ES | BEI—F (B & & | smmE | 500 2
RANK |REFNo. | CODENo, PART NAME DESCRIPTION E 5
SR
30 | 588—0022 | XTY¥IHF— t]1 58840211200
31 | 012-0038 { ¥4 @75xF8Y5 (0.1)
012-0089 | ¥4 PT5ExE805 02|
012-0040 | ¥4 FT5XB895 (03)
012—0041 | vu  BT5XB05 (05)
012-0042 | ¥4 #T5XE896 (1.0)
32 | 938-0249 | <7y 6308 | 1| 1
38 | 826-0011 | <~ 47 b 1|1 32601006010
34 | 924—1011 | ~~Av¥T b 25 asosxsess | |
35 | 826—0017 | X7u4u b A uT| 1|1 32601013000
36 NS — BT| 1|1 27501004020
37 | 938—0266 | <74 gara| 1|1
38 | 012-0135 | >4 @130X£149.8 €0.1) 17101021000
012-0136 | >4 @130x214038 (0.2) 17101021000
012—0137 | ¥4 @130X21408 (03) 17101021000
012-0138 | &4 Z130X2140.8 €05) 17101021000
012-0139 | vs B130x21498 (10) 17101021000
39 | 326-0016 |Dws7L—F R 1] 32601012000
40 | 936-4175 |On v ¥ vits| 2 | 2
41 | 901-1758 |4k 8T M12x25 P15 | 16 | 16
42 | 921~0012 |STw v Mi12 | 16 | 16
43 | 588-0007 | F=v4—2 11 58840210200
44 | 201-1751 | #a b 8T M12x30 P15 | 10 | 10
45 | 921-0012 | ST v v Mi2 | 10 | 10
46 | 154—0033 |24y b EA b Mi2x45 P15 | 2 | 2 15401021000
47 | 921-0012 [STw v« Mi2| 2| 2
48 | 914-0014 {#v + 6T Mi2 P15| 2 | 2
49 | 322-0039 | A4 ey M4 P15| 2| 2 32201028000
50 | 226-0001 (OUYI Ty v MU(WR) | 2 | 2
51 | 588-0023 |5 24 —R&a—X COMP 1)1 58840211301
52 | -B03—1156 | Ak 9021199 MI0OX20 Pi5| 4 | 4
53 | 921-0010 | ST v e M0 | 4| 4
54 | 924—0110 | ## % M0} 2|2



y-Kashiwadani
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形


GM165-185

2. B @M 3/3
1B MEE oty/unit

BHES! MEa—F | & B ' & 2

REFNo. | CODENo. PART NAME DESCRIPTION | —= | ==

(=] o0

(7] o
55 | 591—0010 |#—~F¥+ 7t 1 59120010911

56 | 936—2035 | OV vy G35 2
57 | 5%1—0018 | H5— FE0XB60.5%22.4 1 £9120011700
58 | 588—0012 | 724wt 21T 1 58840210600

59 | 944-0097 |o=5-UvrF=r SAH100x54 1
60 | 581-0017 |#5-— #50 X@60.5 x4 1 50120011600

61 | 938—0258 | N7y ¥y ' 6310RS 2

62 | 936—0125 | QY v G126 2
63 | 591—0018 | H#TA&n 2 59120011800

4 | 90T=1100 | 2 HLEAL TT2P MI0X20 P1.25 12

.| 9021199
65 | 921=0010 | ST w ¥ w M10 12
PR INZERDE. TE

66 | 935—0005 | && w4 v—n QLFTS 110,125, 205 2

67 | 937-2110 | FuFy s _ 110 2

68 | 938-0081 |~Tyyvs 16014 4
69 | 012—0061 { R-—4— ' (0.5) 2 322010627000
70 | 581—0013 |RS5RAFTwire  BEIXEI5XES 2 59120011200

71 | 937-1070 (R b ey S70 2

72 | 936~1050 | Op vy F50 2
73 | 591-0012 | # Fo&kt—n 2 59120011100

74 | 935—0022 | # 7S ¥—n  FRSYES, 100, 105,15 2
76 | 591—0014 | ¥R b Hst- 2 50120011300
76 | 588-0041 1 58840212100



y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
76

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
588-0041

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
58840212100

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
ベベルピニオンキット

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線


GM165-185

3. HOAM

P



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
8

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
9


GM165-185

3. BSAE 1IN
(DML ofunt
H0 (S| BEa-r (8 & & N
RANK [REFMNo. | CODENo. PART NAME DESCRIPTION é ,é
1 | 588-0017 |#4 ¥ s COMP L 1|1 58840210900
2 | 588—0019 |44 v+ 2 COMP R 11 58840211000
5 | 588-0013 |2~ COMP L 1] — 58840210700
588—0015 | 3—9 ¥ ¥y COMP L -1t 58860210100
4 | 588—0014 |3—wv¥s COMP R i |- 58840210800
5880016 | 5 —w¥ $# COMP R — |1 58860210200
5 | 591-0081 |3—wvossat  MiEx53PL5 | 2 | — 59120012500
§91-0032 | 3—wyorHmk  MI6X613PL5 | — | 2 59140010300
6 | 105-0054 |= 7Y ¥ 2 |2 10502006000
7 | 9361016 |OU¥ ¥ P16 | 2 | 2
8 | 51371 |smavs R 33385XZR | 2 | 2
o | 51872 |smavr L 78385XZL | 2 | 2
10 | 50351 |##v7R 73342BZR | 12 | 14
11| 50352 |Fsva L 3342BZL | 12 | 14
12 | 50361 |~vvwvisvx'R  J332BPZR| 2 | 2
13 | 50862 |~vvvssva L JIM2BPIL| 2 | 2
14~16] 0050060 | ¥ kAssy M12X30 P1.25 B=21 32 | 85
17 | 380-0029 |#4¥ 755 vt G 24 | 28 38903018010
18 | 389-0019 |#4 v 755 vt N 4|4 38903013020



Yama
テキストボックス
Assy

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
2

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
2

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
2

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
2

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
12

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
12

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
14

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
14

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
0050060

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
M12X30 P1.25 B=21


. BGM165-185

4, 7L —4LE




4, TL—LE 1/2

GM165-185

I BHEE otv/unit

ik | RHES | BBHI—F | BB ) # EHRE % E
RANK |REFNo. | CODENo. PART NAME DESCRIPTION E ;
o o
1 | 588—0010 | 7v—as%47 COMP L 1)1 58840210400
2 | 588—0009 | 7L —4s47 COMP R 101 58840210300
3 | 588-0024 | ¥—w Fhst— COMP 1] — 58840240101
588—0026 | ¥ —a KHs— COMP — |1 58860240101
4 | 901-1209 | Fwb 8T M12x35 P175| 6 | 6
5 | 921-0012 | ST wvy Mi2| 6| 6
6 | 940018 |Fuw b 9140514  M12 P175| 6 | 6
7 | 588—0028 | ¥ & —Hri— 1)1 58840241400
8 | -061—0156- | :Ku b 9020903 M10%20 P15| 4 | 4
9 | 921-0010 | STwiw MiO| 4| 4
10 | 914=0811 | o » 1 9140705 M0 P15 | 4 | 4
11 | 589—0056 | %4 Fy/—nF 212 58940041400
12 W B 3P M10x20 P15 | 4 | 4
13 | 521—0816- | STy ¥+ M10 |44
PR IMIEED A, FE
14 | -024=0110- | ¥H & - M10 |82
PR INIEREDA. NE
15 | 2490085 |3 vFruva¥TS4y b 2|2 24804025051
16 | 901—0206 | &b M12%20 P1.75 | 8 | 8
17 | 921-0012 | ST w vy M12| 8|8
18 | 249-0069 |z7mryiry 2|2 24904028000
19 | 948-0010 |RYY #10| 2| 2
20 | 470-0047 |3 ¥FLuvavRFV VS ] 2|2 47052242000
21 | 470-0048 | 3¥F Lo vaYRFYYS 2 212 47052242100
22 | 249-0068 |3 ¥FLuvavoy B 2| 2 24904027022
23 | 248-0020 |owbEyFEY 414 24804019020
24 | 161-0013 |=ATHTF-F—EY $10x35 | 2 | 2 16104017000
25 | 948-0010 |REY #10| 2| 2
26 | 588—0026 | =7 =¥ COMP 1|— 58840240200
588—0027 | =7u ¥ COMP -1 58860240200
27 | 360—0044 |[ZFDYEVY 4|4 36004003020
28 | 96+—015F | 3t b 9020904 M10%25 P15| 8 | 8
20 | 921-0010 [ S wx Mi0| 8| 8
30 | 914651 | #» k9140705 M10 P15| 8 | 8
31 | 141-0074 £ VEY 414 14104029000

10


kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形


4 TL—LE 2/2

GM165-185

IBAES  oty/unit

S | RHES | BRO—-F (B & B REHE | # %
RANK |REFNo. | CODEND. PART NAME DESCRIPTION | o | 4=
o | 0
o | o
32 | 924-0012 | ¥4 % (I H'F) Mi2z| 4| 4
33 | 930-0034 | 7V EY B3x20| 4| 4
34 | 511-0058 |EXxz7o> L 1}1 51130040500
35 | 511—0057 | EX=7”w>¥ R 141 51130040600
36 | 141-0074 | E¥PEY 2] 2 14104029000
37 | 924-0012 | ¥HF (=H%) Mi2| 4| 4
38 | 930-0034 | TUEY #3x201 4 | 4
39 | 546—0051 | ¥ ¥ 5 ¥/¥k 2| 2 54640042402

11




GM165-185

5. EwFH



Hattori
線


5. EvFH 172

GM165-185

IRSEE Qufoni
ZH | AEES | BRO—-F | & =B ' EHSE &
RANK {REFNo. | CODENo. PART NAME DESCRIPTION
1 | 8050213 | <A+ COMP T 1 80572050100
2 | 901-1858 | Fa b 8T M14x30 P15 | 4
3 | 921-0014 | ST vy M4 | 4
4 | 805—0014 | by PYIHS— 1 80501050500
5 | 805-0200 | £ 19x78 1 805601050711
6 | 937-3015 | XbwFY Vs E15] 1
7 | 805-0236 |EyFT 54wt Gl 1 \ 80501050134
8 | 804—4401 |k wF 754w bn / 80401010401
9 | 901-1261 | #Ak 8T Mi4x45 P20 | 6 '
10 | 921-0014 | SS9 v vy Ml4| 6
11 | 914-0016 |+ > b 6T M4 P20 | 6
12 | 805—0040 |o7—YvsEy 2 80502060200
13 | 951-0151 | H#v=—E¥ 10| 2
14 | 805—0013 | #4 KA 35— / 80501050400
15 | 541-0019 | k4w 2 54130040701
16 | 932-0630 | 7Y vy 2
17 | 541-0020 | 27Y v ¥ 2 54130040801
18 | 924-0112 | ¥#% Miz | 2
19 | 930-0056 | vy ey #5x35 | 2
20 | 249€0086 | 7V 57 2 24906013010
21 | 921~0010 |STw v+ M0 | 2
22 | 914-0511 M10 P15 | 2
23 | 591-0050 ~ 2 COMP 2 59120060311
24 | 510-1001 1 51040060400
25 | 510~1002 1 51040060500
26 MI10X15 P15 | 4
27 MI0 | 4
28 TC32,52,8 | 2
29 _TY VY 62052Z | 4
30/ | 805-0044 | &4 —i COMP 2 80520020300
31 | 937-1025 | R F o TV VY $95| 2
32 | 9650007 |25 57% FEIXFEIx65 | 2
20~32| 591-0048 | +4 wH—% Assy L 1 59120060111

14



Hattori
線


GM, UM-5

23



s

GM.UM-5

o O
W w W WWMMNMANRNRNNRNRNN = = e e i
c-ﬁmm.hgzuguwm—-omoo-qmm.hwmaocooo\lmm.pwm_.omoo-\dmm.r:.uum—-EE
W w .

W W
w

40
1~40

mEa—F
8050206
2011858
9210014
2590097
9510151
8050208
8044401
9011261
9210014
SHO616
8050012
9210020
9290036
5410019
9320630
5410020
9240112
9300056
7830290
9210010
SH465H-
5910050
5101001
51071002
SOTOT54
S210010
9350199
9380299
8050044
9371025
9650007
BCTHO1H53-
8050298
5910048
5910049
8060173
9616104
8060171
9210008
B2401068-
9992126
07100048
8051267

GM.UM-5

mBE#
IAFCOMP.

AWk 8T 2250

AU Dyve-

by 7 Ly

Bor-t

ky¥7" 354 COMP

EyF7 FhyboA

# Wk 8T 2250

AT YA Ty

+yb 124n 9140517
EyFt™ v fni-}

AT U Ty

Uty 4T sns-p

M v B

AT YA

A7

LY B % 799

quE"

vy

A7 Us gy

F9b 4T 4n4-F 9140705
#7-LCOMP

A=K - L

Agb-N - R

b

B O
GM,UM-5(R)tyF
M14X30 P1.5
M14 219 4nr-}
P

1074XS0L
GM,UM-5(R)ty¥
F3 (7)

M14X45 P2.0
M14 231" jpp-p
Mi4 P2.0
ZF/939 by
M20 27" 9 i~}
M20 P2.5
KB202
674X30L
KB202

M12 pmt-p
5X35L
STM10X23
M10 27 % 40A-}b
M10P1.5(1)
UM

M163

M163

A= 9021199 2P M10X15P1.5

ATV Yrsy-2PIcEE0A. FAE M10 239 40—

T

- 7Yu
-1 COMP
AbyT U5
w7735 (N %)
¥ b
7-hAbgN

& - ASSY L
M =¥ ASSY R
W=7 9k
77 Eyb & bb
P54 - L=240

4n#-+ 9020915

TC32.52.8
620577
ZF/90ksF

525

RCAS 52X6.5X60
M10X35 P1.5
#MN7-450X1939
um

UM

ZF/9391L44 C

9020932 3PM8X15P1.25

ZF1939 byF L44

A7 USY yyy- SPISEEMDA. FEMS 2179 J0A-F
WWEFY K 3 799 sPiczEDB. FEMB Ji-b

NN (T 3

- EFBE-#1A- 0100936 TC69IZZEE

tyF ASSY

B #

80512050200
90128614030
92121101014
25904020010
95520000010
80512050300
80401010401
90128214045
92121101014
91412612014
80501050301
92121101020
92922411020
54130040701
93211106030
54130040801
92420101012
93010005035
78920054600
92121101010

91422411010

59120060311

51040060400 |

51040060500
90124110015
92121101010
93543205208
938062057220

© 80520020300

93710000025
96515206560
90124110035
80520020800
59120060111
59120060211
80602430112
90124108015
80602430311
92121101008
92420101008
99905243000
KTBETHA-

-—l—--\u—r—*—s—J—-—ar\:NNNN.hr\;.p}..b-aANA-&NNNNNNNNN@@@-&-A—\—!A-&A@

e


kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形





GM.UM-5-S
R

WWWWWNNNRNMNRNRNRNRNN o om0
AN S OO NAUNBANN SO NRWN PPN AWN =

1~34

mBa—F
8050207
9011858
9210014
8050200
9373015
8050209
8044401
9011279
9210014
SH4001-6
8050395
9210020
9290036
5410019
9320630
5410020
9240112
9300056
7890290
9210010
G405 H
8050212
8050235
5890075
G405
8060174
Bo10104-
8060172
52160608
8240108
8050298
D015
9992126
9991873
8051268

GM.UM-5-S

mE#

TA+COMP AIB

£ W8T 2240

AT U By

E Yy 19X78 By 3y
AbeT U

byF7 309 COMP Al
byF7 Fyboh

& W8T 1251

AT U Dy

f9b 2740 9140517
byFt"

A7 W Dy
Utyb AT s0i-b
#MIt 7B
AU
AT U

LT N 3799
ey

77

AT VA Dyve-

Fyb 4T pmi-+ 9140705
A9

EX¥47+ B COMP

Aol = b

Ty 4T 4t~} 9140705
W =T Fryb

77 tyb & bb
774 AN -(39)

#H OB
GM,UM-5(R}S,U
M14X30P1.5
M14 23 9 ini-t
PC-A2L yni-}
E15 #pi-}
GM,UM-5(R)Sty¥
F3(7)
M14X140 P2.0
M14 21 9 405~}
M14 P2.0
ZF)939 byF
M20 2179 smi-p
M20 P2.5
KB202
63kX30L
KB202

M12 sni-b
5X35L
STM10X23
MT10 23" 9 4nA-p
M10 P1.5 (1)
GM,UM-5(R)S,U
M3-A byF
UC-YM 124n
M10P1.5 (1)
ZF1930 byF

9020932 3P M8X15P1.25

ZF/939 k¥

AT U Jyyp=-3PICEEDA. AEME 2279 H0A-}p
LT § % 7Y9 PIZEEDA. FEME 404~}

7-hAbyr
& b
NN Fo( )
3871 -S

kyF ASSY

5n#-$9020915

#MI7-A50X1939
M10X35 P1.5

GM,UM

B #

80512051400
90128614030
92121101014
80501050711
93730000015
80512051502
80401010401
90128214140
92121101014
91412612014
80535152200
92121101020
92922411020

- 54130040701

93211106030
54130040801
92420101012
93010005035

. 78920054600

92121101010

191422411010

80512060100
80520051122
58941010601
91422411010
80652130112
90124108015
80652130211
92121101008
92420101008
80520020800
90124110035
99905243000
99901117000

SN PR, S NN S NRARNNNNNNNNNGO OGS = 2 = S A -

lep


kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形





GM.UM-5-U.MU
Rili mEa—K
1 8050207
2 2011858
3 9210014
4 8050200
5 9373015
6 8050210
6 8050231
7 8044401
8 9011270
9 9210014
10 3140015
11 5410019
12 9320630
13 54710020
14 9240112
15 9300056
16 7890220
17 9210010
18 SH4e51H-
19 8050212
20 8050235
21 5890075
22 405+
23 8060174
24 90101604
25 3060172
26 9210068
27 9240108
28 8050298
29 9610159
30 9992126
31 9991874
32 9991876
1~31 8051269
1~32 8051276

GM.UM-5-U.MU

mEE

TAPCOMP AIB

& W 8T 3240

AT YA Gyie-

'y 19X78 EVy 3y
Aby7 Uy

ty#7" 74bCOMP B
ky¥7" 554COMP MB
EvF7 Fhybvh

# M 8T 1240

ATV 9y

t#b 3240 9140517
®Mit" s B

A7y

A7V

IETH N %799

oy

¥y

AT VA Tyiy-

T9b 4T ynj-p 9140705

Ay
EX¥+7+ B COMP
Abyn =& b

Tyb 4T snj-} 9140705

AN =T Fhyb
77 kg & Ab
774 AN -(¥39)

9020932 3P

R B

GM,UM-5(R)S,U
M14X30P1.5
M14 27 9 sna-p
PC-A2L sni-}
E15 s0#-}
GM,UM-5(R)Ut+¥
GM,UM-5(R)MUL5F
F3(7)

M14X90 P2.0
M14 21" 9 #nx-}
M14 P2.0
KB202
674X30L
KB202

M12 yni-p

5X35L

STM10X23
M10 21" 9 4n-}p
MI10P1.5(1)
GM,UM-5(R)S,U
M3-A tyF
UC-YM 2z4n
M10P1.5(1)
ZF/939 byF
M8X15 P1.25
23979 by

AT U Dyyy-oPIcEEDA. FEMS 2379 S0j-b
T B % 799 PIEEDA. FEME Hai-p

T-hARyA

® N 4nx-4 9020915

IN W (0 advh)
gat b -U

8"k -MU

UtyF ASSY
MUEkyF ASSY

#Mh7-450X1939
M10X35 P1.5

‘GM,UM

GS,UC

B &

80512057400
90128614030
92121101014
80501050711
93730000015
80512051602
80512051702
80401010401
90128214090
892121101014
91412612014

54130040701

93211106030
54130040801
92420101012
93010005035
78920054600
92121101010
91422411010

80512060100

80520051122
58941010601
91422411010
80652130112
90124108015
80652130211
92121101008
92420101008
80520020800
90124110035
99905243000
99901119001
99302191000

== =S NN 22N BANNNNNNNGOO A [ = = = b=

Z ke

e =S NN S NBAERANNNNNNOOOOD A = | == b ph ==

[

| = =N


kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形


GMI165-185 T




by FE

LDOO‘\IO‘)U'I-&UJN—‘%';

35
36
37
38
39
40
1~49

mEI—FK
8050205
9011858
9210014
8050014
8050200
9373015
8050236
8044401
9011261
9210014
91406016~
8050040
9510151
8050013
5410019
9320630
5410020
9240112
9300056
7890290
9210010
D405+
5910050
5101001
5101002
9016154
V216616
9350199
9380299
8050044
9371025
9650007
8050298
SB016159-
5310048
5910049
8060173
9010104
8060171
92166068
8240108
9991262
8051266

mE%
YAFCOMP T
# Wb 8T 1241
AT U gy

b7 Yhh3-19.5X34X44
b 19X78 BV 3

AbyT Ui

ky¥7" 3ryb G1 COMP

tyF7" 7y bk
& V8T 1240
AT WA Tve-

¥t 21250 9140517

a7-Us4" & v sni-}
¥Rty

4N a3~ 552
M v B
A7V

A7 U

IETH N3 79
e

Y7

A7 U Uy

Fyh 4T 04~b 9140705

HMAT-ACOMP
Ab-n - L
AN -R

GM.UM-5T

£
GM,UM-5T(R)tvF
M14X30 P1.5
M14 23 9 Jns-}
=F/939k4F Jni-b
PC-A2L s~}
E15 4ni-}
=F/939 tyF

F3 (7)

M14X45 P2.0
M14 239 Jus-}
M14 P2.0
31979 boF
109X50L
ZF/939k9F HAA-b
KB202
6YHX30L
KB202

M12 s03-}
5X35L

ST M10X23
M10 27 % Js-}
M10 P1.5 (1)
UM

M163

M163

& A smA-b 9021199 2P M10X15P1.5
AT U Oyry-2PIsEEOA FEMTO0 2279 J0A-b

M-k

F R 41
#{- COMP

AbuT ULy

K 77775 (9N %)
T-hAbyn

& Wb 4T sni-p 9020915

M =¥ ASSY L
M5 -7 ASSY R
W=7 3yt
77 #yb & Wb
1IN - L=240

7C32.52.8
620577
ZF/939kyF

S25

RCAS 52X6.5X60
FA7-L50X1 939
M10X35P1.5

- UM

UM
ZF/wagL44C

9020932 3P M8X15P1.25

¥y tyF L44

3790 Dyip-oPIEEDA FE MG 237 9 J0f-}
LI F 3 7V SPICEEDS. FE M8 i~}

N KT
byF ASSY

KA-T

B &

80512050100

90128614030

. 92121101014

80501050500
80501050711

93730000015
80501050134
80401010401

90128214045
92121101014
91412612014
80502050200
95520000010
80501050400
54130040701

93211106030
54130040801

92420101012
93010005035
78920054600
92121101010
91422411010
59120060311

51040060400
51040060500
90124110015
92121101010
93543205208
93806205270

80520020300
93710000025
96515206560
80520020800
90124110035
59120060111

59120060211

80602430112
90124108015
80602430311

92121101008
92420101008
99901083000

—'-|-‘-|-'—'—'—'—‘—'NNNNN-{:-N-F-h—'—'N-b-thNNNNNNNNChChG)J&—‘-—‘—-‘—'-&-ﬁh—-‘%

0


kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線


PRI TS v bR

GM1B65-

185 T

‘”/ e ;f“ 1 1£8)

Lrvde

!
LM R TR

/3

46
3
8
IB3E5  oty/unit
= [TE-3=4 =] K o
=413 HES| S F 5B Qo z T © Y
RANK |REFNo. CODENo. PART NAME CESCRIPTION
41 | 805-0211 | FoF~RF 754 F COMP 1 80512051001
42 | 805—-0241 | #5-— BAIXE20x445 | 1 80512051500
43 | 963-0006 | =t 3/47x90 | 1
44 | 962-0001 [ ST w4 a4° | 1
45 | 927-0001 |+ o b a4 | 1
46 | 2500097 | FoTY vi Y 1 25904020010
47 | 951-0151 |Hr=—EY gin| 1
48 | 805—0172 | ¥ 19X78 1 80501050700
49 | 194-0064 | Ry 1 19404019010




GM.UM-5-T

LDCIJ‘\.IG'!U‘I-&UJN—'EE(E

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
1~34

REI—F
8050984
9011858
9210014
8050200
9373015
8050985
8044401
9011279
9210014
9146016
8050395
9210020
9290036
5410019
9320630
5410020
9240112
9300046
7890290
9210010
9140511
8050212
8050235
8050932
9140705
8060174
9010104
8060172
9210008

9240108

8050754
9616159
9992126
9991875
8052298

GM.UM-5-T

mn B4%5

YAFCOMP A2

# A 8T 2241

A7 U 99—

E 2 19X78 By 2y
Abu7 Wy

by¥F7" 359COMP A2
k97 Frebvh

& M 8T 2250

AT US Tuiy-

9t 132509140517
Lyt v

A7 U e

Uyt 4T sni-}

MW ¥ B

A7 Uy

A7 U

LT N3 7YY

ey

oYy

AT NA Guis-

Fob 4T suf-F 9140705
Ay

EX47+ B COMP
Aboan =% b

afi% Feb 4T s0k-F
N =7 Frab

H %

M14X30P1.5

M14 23 7 sni-}
PC-AZL $0i-p
E15 sn¥-¢

F3(7)
M14X140P2.0
M14 22 7 s04-b
M14P2.0
¥/ byF

M20 27 9 sni-}
M20 P2.5
KB202
6¥X30L
KB202

M12 snx-¢

4 x 30L
STM10X23
M10 23" 9 404}
M10P1.5(1)
GM,UM-5(R)S,U
M3-A k¥

M10 P1.5
SF1909 by

77 #3b K A .. 9020932 3PM8X15P1.25

1774 I -(¥a)

ZF/939 byF

AT USY DyrpmsPIcZEDA. FE M8 27 9 40—}
XWESH A3 7Y PICEEDA.TEME HRi-h

T-hAbyn

& kb 4T 204+ 9020915

N (Y )
NN-T
k+F ASSY

M10X35 P1.5

B %

80512052100
90128614030
92121101014
80501050711
93730000015
80512052200
80401010401
90128214140
92121101014
91412612014
80535152200
92121101020
92922411020
54130040701
93211106030
54130040801
92420101012

- 78920054600

92121101010
91422411010
80512060100
80520051122
80579052111

80652130112
90124108015
80652130211
92121101008
92420101008
80568020900
90124110035
99905243000
99901118000

%

1
4
4
1
1
1
4
6
6
6
2
2
2
2
2
2
2
2
2
4
4
2
1
2
2
1
1
1
_‘l.-
_1_
2
2
1
1


kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線


GM_UM-5-T




GM165-185

5. bEwFH 2/2
IR EE qw/unit
Fik BHBES | BRI—-F |8 & B i B & =
RANK |REFNo. | CODENo. PART NAME DESCRIPTION
20~32| 591-0049 | k45— Assy R 59120060211
33 | B06—4064 | AN—T S b 80652130100
34 | 806—0066 | oA ok C—-30-BwW-8-2
35 806—0077 {27 F 4 Aasi— 80652130300

15




GM165-185

6. o= bk wFER (38,48) 1/1
B Oty/unit
e el B xR | 6%
1 806~0147 |A—tkwFT7—4 84 C P 80652210113
2 954—0041 | 7'V = (2 1) #12
3 806—0085 80652210402
4 918—-0012 #12
5 806—0084 80652210301
6 806—0083 80652210201
7 937—-3019 E1%8
8 806—0086 80652210501
9 F b Mi0 P15
10 RSy T 80652210600
i1 EuFEY 80501050301
12 S7w e M20
1 928—-0036 | Ut w k M20 P25
14 924~0110 | ¥H % M10
16 | 9387-3007 | R Al g E7
I~15) 806—5003 | A —FE »F Assy S42

16

TN



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
廃盤


6.4 -y F(S37A; S47TA-TC; 4S9

GM165-185

A
A 20

23

ASx v +

Coaq v +DHE
) 21~21IF4SERTR T,

- -
lmga—r ® a2 T 8 = ERBE| B =
4SK-TC
1 8060226 |f—ktyF7—L COMP 1 1 80672610301
2 | 8060227 [yuv4 1 1 80672611301
3 | 8060228 |Lin— 2 2 80672611400
4 | 9994283 [5A°) S-X7 1 1 99914334800
5 | 8060229 [794 2 2 80672611500
6 | 4910064 |5)y7° 1 1 49100045000
7 | 5630101 [ty 1 1 56350043100
8 | 5630102 (x7°Yuy 1 1 56350043200
9 | 9320316 [27YurEy @ 3*%16] 1 1
10 | 9240112 |%'h'% Mi2| 2 2
11 | 9300035 |7ty @ 3*%25| 2 2
12 | 8060230 |v7un'— 1 1 80672611601
13 | 9373010 |Aby7Yuy” E10] 1 1
14 | 9373019 |Aby7Yuy” E19] 2 2
15 | 8050012 |eyFty 2 2 80501050301
16 | 9210020 [STvi% M20| 2 2
17 | 9290036 |Utyk M20 P25 2 2
18 | 8060231 |277uy" L 1 1 80672611700
19 | 8060232 [277)v4" R 1 1 80672611800
20 | 9991556 |Faya 2 2 99910201000
21 | 9210012 [s79v% Mi2| 1 1
22 | 9140514 [+vb M12 P1.75] 2 2
23 | 9011751 |& 1Lk M12%30 P1.5| 4 4
24 | 9210012 {79+ Mi2| 4 4
25 | 9140513 [+vh M12 P15 4 4
26 | 9010239 |&'ILh M12%190 P1.75( 1 1
27 | 8060220 [#iH'—F7°L—bSV 2 2 80692010711
21~27| 8061255 |4S¥yk 4SK-TC 1 80672611900
1~27| 8061246 |#—btyF7—A ASSY S47A-TC| 1 80672610002
1~20| 8061243 |#—btyF7—A ASSY S37A 1 80651610002




GM165-185

7. bPyTRAETS MR 1
|
6
~
5 g?
4
3
8
I'ESEE  oy/unit

| AHES | MEIA—F | & B SHEE % =
RANK |REFNo. | CODENo. PART NAME DESCRIFTION

1 805-0211 Fo?TARbE7 54y b COMP 80512051001

2 805—0241 | &5 — B0XF20x44.5 80512051900

3 263—-0006 | R b 3/47%80

4 962—0001 | SVw ¥ 3/4"

5 927—-0001 (Y w b . . 8/4”

6 289—-0097 | b 7Y VY 25904020010

i 851—-0151 | Av=—tr 10

8 805—-0172 | £ 19XT8 80501050700

g 194~0064 | R 19404019010

penprptas |

17



GM165-185

8. +4 U (08, 48) 1/1

A EE  ot/unit
S (BHES | BRO—F B B B s | "
RANK |REFNo, | CODENo. PART NAME DESCRIPT)
1| 937-2038 {Zbu YV H3| 1
2 | 806—0016 { X b ws¥ 1 80652040601
3 | 806—0095 | +4 V¥ 1 80652240102
4 | 936-3022 | OV s S221 3
5 | 806—0101 | R~<—+ B 3 B0652240603
6 | B06—0097 [ QY ¥Y 6 \ . 80652240201
7 | BO6—0096 3 80652240400
8 | 938-0008 KD -3 #2.5%98 | 90
9 | 936-3020 YOUyws S| 3
10 Rt A 3 80652240502
11 ZbyFY S so0| 3
12 H b 2 80652140300
13 f 914~0511 | #» b MI10 P15| 2
4 | 806—0069 | ¥—wh ot 1
1~14| 806-5000 | +4 U ¥ Assy 1

18



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
廃盤


GM165-185

9. S NN N

o200 00ggogg

&AL ov/unit
=] [=] —_ K o

%’ﬂ Rw%’i ::Hsun:l K :n"'ﬁ HA % ﬁmmﬁ ﬁ %.

RANK |REFNao. CODENo. PART NAME DESCRIPTION —_ | -

[« (o]

e (]
1 | 595—1850 [roso—s 1 5990555 EE
8991851 T o—> 1 39909555000
( 2 | 999-1852 | GMI165 9993846 ' 1| - 99909559000
999-1853 | GM185 9993847 ~ 11 99909560000
3 | 9990297 | womy PUTYHLFamA 11 99905026000
4 | 999-0079 | PRy Fa A4 1] 1 99905102000
5 | 999-1360 | 2VA=—2 1)1 99910142000
6 | 999-1840 | WAL LYT Y 1)1 99910242000
27— 0000808 Irsiy ot 9+ 2 00005085000
8 | 999—1545 | asmvh{FEE v S—X2 101 89909453000

(35,48) '
9 | 999~1555 |owsFavd (385,48)| 1|1 99905146000
‘ 10 | 999-1556 |Fawa (38,48)| 2 | 2 99910201000
= 11 | 4073072 |00 000000000 212 40750900400
12 14073071 | ooooooooooono 212 40750900300

19



Yama
線

Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
1番部品と一体化

Yama
線

Yama
線

Yama
タイプライターテキスト
9993846で代用

Yama
タイプライターテキスト
9993847で代用

t-Tanaka
線

t-Tanaka
線

t-Tanaka
線

t-Tanaka
タイプライターテキスト
廃止（11,12を次ページに新設）

t-Tanaka
タイプライターテキスト
11


t-Tanaka
タイプライターテキスト
12

t-Tanaka
タイプライターテキスト
4073072

t-Tanaka
タイプライターテキスト
4073071

t-Tanaka
タイプライターテキスト
ラベル（ハンシャシロ）

t-Tanaka
タイプライターテキスト
ラベル（ハンシャアカ）

t-Tanaka
タイプライターテキスト
2

t-Tanaka
タイプライターテキスト
2

t-Tanaka
タイプライターテキスト
2

t-Tanaka
タイプライターテキスト
2

t-Tanaka
タイプライターテキスト
40750900400

t-Tanaka
タイプライターテキスト
40750900300

t-Tanaka
タイプライターテキスト
2


DEETICHET 510, BERICEASNTOSRHFT-7ERIEL. F-LBRFINVERET 5. (2020F8AEES &Y)

(G~ MREAH L E]
DEEBETH O —ILEHN—TEIHIZTA Wy DE R
O EME T OIT OVTIRIZIN WA v Th)ZERE (T

XEI%£GS-5%~F . GM-5UC-5L R DA BIZBET D&,




R 0—4—{EF B3 V=27l 2018/9/4

*EHE : GM—5F UM-OE —5% GS UC
[ *AVZaTMEPIC(ANE) ZRIICLTEA SR TOL. REBICHOTNET, ]

[ *RY=2FMEGM—5%A I ERL THYET . ]
[ fEFIR]

® HMIAIBENENMGE=I95-ITBEBEETFILTITI,
* M- FERARITSETHLED A KV VavDRBENVI ZBHTEAHTTSEL,
* 1700 Y= AN -ZBRYS L= A DMEEEA RGYET,

@ For-AVa-AEBRYSNLTTELY,

®

39YaVAssyDTAVEVZEN LTIV EIRDTT S0,

Q@ MEhRETR M EESD ., MEZERYSILET, (L-RED
* ELMGE =BIEIEDNY - CTMERAS TR —(HEZMEET,

@ 493-LESLTFEL, (L-RED
* 473 -ME—EA LIS BREAEELN A, FREEALTTI, I—@ DRI (R)

® hTHLERFTOBR LEAZIRYSLTFEL, (L-REIELSH) i
* 542 912IE . L-RBSEYET,
B B RICL TEL TR, =5

® N7 M. FA%Y hEAssy THREET .
* AT UL AREETYAR WM EE B IEA YIS TR EITNNVTIREE T,
* DT M. TA498Y JAssyDIY =N Ve b S IRITH EIN IR -SRI ET

@ @THW =AY v E#tBEN I-TINE I EIREET,
* A7 0y MBI R DN7T-DENFNASDTEET DT
BAMBEFEEZTENTTSLY,
(EEMBRALGVLHEHERLTTSLY

®THRW=R DT A, 149v9 h%EAssy THLET,
* N7 M. FA9vY IAssy DY —F o2k iRITHEIN IRI— LS BINET

Q@ W7 AN T4 YAssyESERLET , (L-R{ED
* EARICESREZERALTOET A, MUV 8L REYET DT, ERNENSITTTEL,

Q-1 74 9 DA T YV (STO) ERRYTAeY HENT MNESBELET
©@-2 W7 AMNDYI9F - (NER) TS LET
Q-3 K45V 9DV 1Y% - (SR ZEHLET .
©@-4 AMy7)U9 (H110) ZERY S LET,
©-5 ATYYY (16014) 2{BZEY S LET,
* AFANIYYr. AN Y- A TWET D THRITEELTT S,
* A7AMIyY . AN —F-DIFAIBE TNELVMRIZL TS,

BERAEELIBHIAMANTIE, TEDFNREEZELTTILY,
* U 99EY -, AN -LITBEREEEE A,



(B3 FIR]

(r 4% ) Assy)
@D IFIREIIZ0YU (P50) EfEAL T T &SLY,

@  HFIRALIZET3—I(FRSY65,100,10.5,15)% AL T T ELY,
* PUARIIAINEZFRLTIERALTT LY,

® W7 MM Y- (NER) (QLF75,110,12.5,20.5)%E AL TTELY,
* FUARIIAANEBZHRLTHEALTT LY,

@ hTANIZATYYS(6310RS)EO0NVI(G125)EEALET . (BETY)

®  FAUeY IIZATANIY A= ATIUY (16014)— AN = ——A"TYUH(16014)— Aby7YYH (H110) DIBIZHEAL TR ELY,
* AFANTY Y AN —H—DFE A IEERHEZ BLMRIZLTT S0,
* PIARFAANEZRLTHALTTELY,
* ANy BICHERICHR AR A ERELTTILY,
* TA4eY YIZIFLERDNBYET , ZIEILERTE Z4FTTZILTEYET,

® MEYYAEEALY 9YEY—N (518R) (QLF75,110,12.5,20.5) % AL TTEUY,
* ERYYALTHERY)AZFEALTT L,
BARY)-A8 2 N7 HTP-28

@ QTHENIANTMHILED~OTHENTTI IZREEET,
* PUARIFHANEZHRLTHRALTTEL,

Ab7YYH(S70) TEELET,
* AM 7Y BICHERICHER ALK -AERLTTIL,

Q@ MWEWYRAETALTTFEL,
* ERYYALTHERY)AZFEALTT L,
BARYY-A8 =)' =7 HTP-25

DO THENINIRANER ~QTHENT=F1U+Y IZINEEE THEALET,
* 493Y—)L(FRSY65,100,10.5,15)D S &R ERIZHEFHI (RY—F"VM 152148 L) ZEHL THOHREAL TLESLY,

Ve
-
_‘,. ‘
St
$)xs =

| ARV IL=LITR

L
S

\‘h‘f" ~ TRy , e

* 490V DIZIZLERDNBYET , ZIFILERTE Z4FRTZILTEYET,
* AT BDETMAY IR - LDYN TENET O TEELTTELY,
* ZIENMESTULVEWEMDEMEF(CKY B OBIE. KENRETIBNLEVET,

@ ERO~ODMIFIEIZT, RABDTAVvY) 17 HVAssyEITOTTFELN,



Gy READHERT)
D AVFIVI-ATERAT A yMIY—N Vb2 AL TR ELY,
* Y= YeIMIE AT RDEAYET O TEELTTIL,
LEI=VZIED REI=OZIENMFTZILTLVET,

@ H-FY47b A70FyMEYANIZhT-EBRALTT LY,
* L{AI1Z50 % 60.5 X 22.4
REAIIZ50 X 60.5 x 4% EAL T T LY,

@ 1AV IAssy) D~WOTHEN-EB LN (L-R) EH—F Vv ZIENEIN IR/ -V ZIENE
BETHEALTTAL,
* KEDR AL R TERIZIMAFITOIEE=T4V2Y )IZLOZENDESY
BRI T DOBE=T1V )IZROZIENDE Y
* H—p ek IR -VAEIZ)AEZER., OV 1IN E ANGULRITEELTT LY

@ QTHEAINE=FIUY YAssyZEIYYAY. FIVF—AEBIZERTIF T TS,
* FIVF-AEIN )R-V DEDHEEIC

BIEN YRV EEBTL TS, RN XV ER

* FIU—A@ W7 MMBIDEIT-YEEE . K MEARTRMAFIFTTTSLY,
* FEARO T BNUNEBNABYET DT,
TIAEZEHMLUTELTEHEALTTEL,

® (W AVEEADREFT) QDDFIEEEIZR A DT1+Y IAssy DR TEITNET,

® ANEVEFIVT-AV2-R DEAFFETVET . (BETY)
* OYVT Dy DIIBRREFHEREL TT IV HMVELDBANEYET,

@ YA HAssyL-ROESTITETVET .
* YIS IRTHAVEBDRIENES—N 27 - JF )R - LRI ENZE S ETHALTTF S0,
* =N P IMASEIRICA>TOVET 0YVT (G35) DFRAENENHIFEZELTTSLY,
* YR OHEAEE, YNV IMIYYREBRLTT S,

ZINEEDHLTYA 9%
FEALTTEWL

0Yv4°(G35)

Fiolr—AY1-A"

FY—HAN#0ETALTTFEL, BRANANZE
GM=3.20
UM=2.5¢
GS=250
uc=172



LRI EE

(R2FH) R D> 2 LED)
BIYTWERL—2NE “PIDTE ()

Y —
ﬁ | %
| _ - @
x- I P o=
5
I G
u J
(HD (i )
"R D VHL G
WY [ — 2D HBHL (L

(&

(NS ! 1i§)) KEEd 4 — 2N S

W Z F Y



K@BASHI

IMBEIEHKARH
T701-0292 B RIRFEE684

IIE—RYTHEHOERD RN ET

http://www.kobashiindustries.com

W:LEE B3R
WAL E PR
MBS E PR
W= L E PR
WU E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T701-0165
T861-2236

JbiEE L) | BB SR AT 8 4R Fa2 5 63 2 (0166) 49-0070

EFRI EHAIBEF133tEI35-1 2&(0197) 71-1160
HARRSERSEISEAR4T-1 2 (028) 687-1600
BRI KRAET27 2 (086) 250-1833

REAIR _E 2SI ER IS IRET I 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙

	目次
	ｼﾞｮｲﾝﾄ
	駆動部
	ｺｰｳﾝ部
	ﾌﾚｰﾑ部
	ﾋｯﾁ部
	ｵｰﾄﾋｯﾁ

	トップﾏｽﾄﾌﾞﾗｹｯﾄ

	ﾅｲﾘﾝ
	ﾗﾍﾞﾙ部
	
	-5

	-5-S

	-U  MU

	T

	5T





